

l.dz./...../485-U/OZP-U/07/2020/Odzież

Łężyce, 2020-03-06

Do Wykonawców w przetargu nieograniczonym ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 517946-N-2020 z dnia 2020-02-28 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Sukcesywne dostawy odzieży, obuwia roboczego i ochronnego, rękawic roboczych i ochronnych, ochron indywidualnych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019.1843) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęło pytanie o następującej treści (*pisownia oryginalna*):

### Pytanie 1:

SIWZ Rozdział III – opis przedmiotu zamówienia – poz. 32 – Rękawice chroniące przed substancjami chemicznymi, zgodnych z normą EN 388:2006 stopnie wytrzymałości: 40002

- Zamawiający wymaga rękawic zgodnych z normą PN-EN 388:2006, która została zastąpiona nową normą PN-EN 388:2017-02 (EN 288:2016), mającą lepiej odzwierciedlać przydatność rękawic ochronnych w rzeczywistych warunkach pracy. W związku ze zmianą normy z PN-EN 388:2006 na PN-EN 388:2017-02 (EN 288:2016), zmieniła się również metodyka badań rękawic – czy wobec powyższego Zamawiający dopuści rękawice zgodne z aktualną normą PN-EN 388:2017-02 (stopnie wytrzymałości: 4001 X)?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby Rękawice chroniące przed substancjami chemicznymi (opis przedmiotu zamówienia – poz. 32) spełniały aktualną normę PN-EN 388:2017-02 (stopnie wytrzymałości: 4001 X).

### Pytanie 2:

Prosimy o informację czy w poz. 44, 45,46 - Zamawiający dopuści produkty równoważne?

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza produktów równoważnych.

Podpis Zamawiającego

